ans =
3 5
4 3
proporciona la matriz interseccion de las filas 1 y 3 con las columnas 2 y 3.

Si queremos obtener la matriz identidad de orden "n" es suficiente escribir la orden EYE
acompaiiada del nimero de orden: -

eye(4)

ans =
1 0 0 0
0 1 0 0
o 0 1 0
0 0 0 1

La matriz de ceros de cualquier orden se obtiene mediante la orden ZEROS seguida del nimero
de orden  Asi:

zeros(3)

ans =

o oo
oo 2
Lo e B e

y la orden ONES(n) proporciona una matriz compuesta por unos
ones(4)

ans =

——
—_—— e
— e — —
e s

Las operaciones que se pueden efectuar con matrices son: suma, resta, multiplicacion, division,
potenciacion (estas tres vltimas operaciones se pueden realizar en forma matnicial o elemento a elemento),
¥ trasposicion.

M2=[13 53 1044-1]

M2 =
1 3 5
310
4 4 -1

M+M2

ans =
2 6 9
5 4 5
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